
Лист про наміри  

щодо співпраці Міністра культури, національної спадщини та спорту, 

Уповноваженого з прав дитини та Інституту національної пам’яті – Комісії із 

розслідування злочинів проти польського народу у справі утворення музею,  

який би вшановував пам’ять про німецький нацистський табір для польських 

дітей в Лодзі –  

Kinder-KL Litzmannstadt 1942-1945 

 

 

підписаний у Варшаві 21 травня 2021 р.  

поміж:  

 

1) Прем’єр-міністром, Міністром культури, національної спадщини та спорту, проф. 

др. габ. Пйотрем Глінським, далі – „Міністр”,  

2) Уповноваженим з прав дитини, паном Міколаєм Павляком, далі – „Омбудсмен”, 

3) Інститутом національної пам’яті – Комісією розслідування злочинів проти 

польського народу, що репрезентований др. габ. Даріушем Рогутем – Директором 

Інституту національної пам’яті - Комісії розслідування злочинів проти 

польського народу – Відділу в Лодзі, далі – „Інститут” 

 

надалі – „Сторони”. 

 

У зв’язку з тим, що заклад культури проводить системну діяльність, спрямовану 

на вшанування пам’яті всіх жертв Другої світової війни та враховуючи трагічну долю 

дітей – сиріт, ув'язнених у німецькому нацистському таборі для польських дітей під 

офіційною назвою: «Polen - Jugendverwahrlager der Sicherheitspolizei in Litzmannstadt» 

(Kinder – KZ Litzmannstadt) на вул. Пшемислова в Лодзі, яким керувала німецька 

окупаційна влада в 1942 - 1945 роках, а також згідно залучення Уповноваженого з прав 

дитини та праці й результатів досліджень над історією табору, що проводилися останнім 

часом Інститутом пам’яті - Комісії із розслідування злочинів проти польського народу – 

Віддлом у Лодзі, бажаючи забезпечити інституційну опіку польської держави над 

ініціативою, гідною вшанування дітячих жертв, 

 

Сторони погоджуються на підписання цього протоколу про наміри. 

 

п.1 

 

Визнаючи важливість підтримки та сприяння обізнаності громадськості про злочини, що 

були здійснені в таборі на вул. Пшемислова в Лодзі та визнаючи необхідність розвитку і 

подальшого поширення знань про його історію та жертви, Сторони висловлюють волю 

тісної співпраці з метою створення музею пам’яті німецького нацистського табору для 

польських дітей в Лодзі - Kinder-KL Litzmannstadt 1942-1945, далі - "Музей". 

 

п.2. 

 

Для досягнення мети, зазначеної в § 1, міністр проголошує своє бажання заснувати 

державну інституцію культури, тобто Музей, та фінансувати витрати на його діяльність, 

а також Омбудсмен та Інститут виявляють готовність підтримувати його статутну 

діяльність у мериторичному вимірі та вимірі широкої співпраці з міністром з метою 

забезпечення найкращих умов для започаткування діяльності Музею та його розвитку. 



 

п. 3 

  

Детальні умови співпраці між Сторонами будуть визначені в договорі про співпрацю, 

який буде укладено після створення Музею за сприяння Міністра. 

 

п. 4 

 

Договір складено у шести однакових примірниках по два екземпляри для кожної 

Сторони. 

 

 

 

Міністр культури,                                Інститут національної                   Уповноважений  

національної спадщини                     пам’яті – Комісія із                       із прав дитини 

та спорту                                               розслідування злочинів проти 

                                                                польського народу  


